

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre . . . 12 — pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárosság tér 2.
Telefonszám 33.

IV. évfolyam, 136. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1934. június 19. kedd.

Gömbös Gyula miniszterelnök beszéde Sopronban az aktuális külpolitikai kérdésekről

A Nemzeti Egység Pártja vasárnap délelőtt tartotta Sopronban nagygyűlését és vasárnap délelőtt volt a sopronvármegyei frontharcosok sereg szemléje is Gömbös Gyula miniszterelnököt lelkes éljenzéssel fogadta a Petőfi-téren egybegyűlt közönség Rövid frontharcos szemle és gyűlés után megkezdődött a Nemzeti Egység Pártjának gyűlése, amelyet vitéz Simon Elemér főispán nyitott meg, majd Hermann Miksa nyugalmazott miniszter, Sopron város képviselője mondott rövid beszámoló beszédet. Nagy tetszéssel fogadott szavai után lépett a mikrofon elé Gömbös Gyula miniszterelnök.

— A nemzetnek nagy elhivatottsága van a Kárpátok medencéjében, a Duna medencéjében, — mondotta beszéde során a miniszterelnök, — ennek következtében a kelet és középeurópai kérdés rendezésénél is. Sokszor hangsúlyoztam, hogy ennek a nemzetnek jelentősége földrajzi fekvése és a benne rejlő erők alapján sokkal nagyobb, mint ami számarányából következnek.

— Ne keressünk olyan barátokat, akikkel a barátkozás akár közjogi, akár más viszonylatban mindig a nemzet szellemi erőcsökkenését jelentené. Ez nem jelenti például azt, hogy mi Béccsel ne a legteljesebb barátság politikáját folytassuk, — ellenkezőleg! A független emberek és a független államok mindig önzetlenebbek és mindig őszintébbek, mint a függő emberek és a függő viszony-

ban levő államok.

— Ebben a józan városban hangoztatni merem, hogy a ceruza és papiros gazdaságpolitikáját akarjuk folytatni, történelmi vonatkozásban pedig a fantáziától vezetett reálpolitikai uton kívánunk haladni.

— A régi közjogi helyzetben nem lehetett a nemzetet másképp nevelni, csak bizalmatlanságra és kritikára. Amikor ma azt mondom, hogy nincs kritika és nem szabad bizalmatlannak lenni, ezt teszem azért, mert a független állami életet élő csonka testnek reménységre és hitre van szüksége.

— Ha már most külpolitikai helyzetünket nézem, kérdelem, mi volt az első feladat? Az első feladat volt észrevenni azt a tendenciát, hogy az ugynevezett utódállamok földre akarnak teperni bennünket. Ezzel a tendenciával szemben nekem, mint nacionalistának és mint első felelős tényezőnek arra az álláspontra kellett helyezkednem, hogy bármilyen szegények legyünk, nem adjuk el egy tál lencséért függetlenségünket és törekvéseinket.

— Amikor gazdasági és politikai barátokat igyekeztem szerezni, azt a külpolitikai bázist kívántam megalapozni, amelyet az előbb úgy neveztem: Függetlenség! Ma már nyugodtan nézhetem a kisantant mesterkedését, ma már nyugodt lelkiismerettel hallgathatom Benes vagy Titulescu gyönyörű fogalmazásu békeajánlatait, amelyek rendszeren kívül egyoldalúak és így szólnak: Maradjatok

meg ti magyarok csonkának és akkor jó barátok leszünk. Ebhez nem kell különös politikai zsenialitás. Az én válaszom erre mindig: Adjatok revíziót és akkor leülünk tárgyalni a zöld asztalhoz!

— Amikor legutóbb néhány beszédet mondottam, némely ellenzéki politikus kifogásolta, hogy túlságosan konciliáns, barátkozó és engedékeny vagyok. Akik így ítélnek meg, félreismerik természetem lényegét. Azért vagyok engedékeny, mert sohasem éreztem erősebbnek a magyar miniszterelnök pozícióját, mint éppen most. Nem azért vagyok engedékeny, mert gyengének, hanem azért, mert erősnek érzem magam. Azért vagyok engedékeny a magyar politikában, mert remélni merem, hogy a tömegek nyomása alatt megszűnnek a pártok frakciói és nagy nemzeti egységbe olvadunk össze.

— A nemzeti egységet

jöttem ide hirdetni. Magyar politikus vagyok és mint miniszterelnök mindenkiel kapcsolatban felelős. Nem ismerem tehát katolikus és protestáns kérdést. A katolicizmus előtt én mindig meghajtottam a zászlót, de a magyar ügy szolgálatánál nem engedem magamat félretolni csak azért, mert véletlenül protestánsnak születtem.

Délután a miniszterelnök Nagycenkre ment, Östör József országgyűlési képviselő kerületének székhelyére. A miniszterelnök először a községi temetőben levő Széchenyi-kriptába ment, ahol Széchenyi István gróf sírjára koszorút helyezett, a következő szavak kíséretében:

„Mélyen elmerülve azokba a gondolatokba, amelyeket nagy Építő, Te hirdettél, fogadalmat tesszünk mi is, munkások és építők, hogy Téged követni kívánunk“.

Budapest-Csongrád-Szentes-Hódmezővásárhely közvetlen vasuti vonalat kíván a vármegye

Évtizedek óta állandó panasza Csongrádnak és a vármegyének a kedvezőtlen vasuti menetrend. A MÁV teljesen figyelmen kívül hagyja a menetrend összeállításánál a mi vidékünk érdekeit.

A május hó végén tartott megyegyűlés ismétleten foglalkozott a vasuti menetrend ellen felhozott panaszokkal s elhatározta, hogy az ügyben ismétleten felterjesztéssel fordul a kereskedelmi miniszterhez. A vármegye felterjesztése felkerült már a kereskedelmi miniszteriumba s abban két kérelmet terjesztenek elő.

Az egyik kérés az, hogy egy Csongrádról reggel fél 7 órakor induló és Szentesen és Hódmezővásárhelyen keresztül Szegedre kb. reggel fél 9 órakor érkező vonatnak a vasuti menetrendbe leendő beállítását rendelje el a miniszter. Ez ugynevezett ügyvéd és törvényszéki vonat lenne.

A másik kérelem az, hogy a Budapestről Szeged irányában jövő gyorsvonatok Kiskunfélegyházán kapcsolóssanak szét és egy könnyű mozdonyral, vagy esetleg motorvontatással Szentes—Hódmezővásárhelyen keresz-

Ára 4 fillér, vidéken 6 fillér.

Uránia Hangos Mozi

Szerdán, június hó 20 án este fél 9 órakor,
csütörtökön, 21-én este fél 7 és fél 9 órakor

Férjhez adom a feleségem!

(Kohn és Kelly bajban) Vigjáték

A 3000 éves ember

Az örök szerelem misztériuma 2 részben

tül irányították ez a szerelvénnyel Szeged felé.

Etekintetben a felirat utal arra, hogy az említett vonalon 160.000 ember érdekeit szolgálná az az intézkedés, ha Kiskunfélegyházától Csongrád-Szentes-Mindszent-Hódmezővásárhely közvetlen vonalat kapna Bu-

dapest felől, vagy Budapest felé. Indokolt tehát, hogy ez a jobb utazási lehetőség mellett feltétlenül szaporodó utastömeg méltányos elbánásban részesíthessék és a kért megoldással Budapesttel közvetlen kapcsolatot szerezzen.

Vakmerő lakásfosztogatás a Gőzhajó utcában

Vasárnap délelőtt vakmerő lakásfosztogatást jelentettek be a rendőrségnek.

A lakásfosztogatás Kalmár Béla Gőzhajó utca 6. számú házában történt és az tolvajok 1800 pengő értékben ruha- és ágyneműket vittek el.

Kalmár Béla a múlt héten nem tartózkodott idehaza és a tolvajok a távolléte alatt hatoltak be

a lakásba, részben alkules segítségével, részben a lakatok eltávolítása után.

A betörést Kalmár Béla vasárnap reggel vette észre, az ajtókat tárva nyitva, a szobák felforgatva voltak és az összes ruha- és ágyneműek hiányoztak.

Az elloptott tárgyak jegyzéke pontosan két gépirásos oldalt tesz ki. A nyomozás megindult.

Kutyáját akarta kimenteni és a tóba fulladt

Kalocsán a hagyományos Jézus Szive-bucsun megjelent Haszilo József keceli gazda is 14 éves fiával. Délután a gyermek kiment a város határában levő tóhoz és magával vitte kiskutyáját is. A ku-

tya a tóba véletlenül beleesett s a fiú utána vetette magát. Közben a mély vízben görcsöt kapott a fiú és pillanatok alatt elmerült. A kiskutya partra uszott.

Kinevezték a saarvidéki szavazási bizottságot

A Népszövetség titkársága hivatalosan közli, hogy kinevezték azt a bizottságot, amely a saarvidéki népszavazással kapcsolatban a Népszövetség Tanácsának megbízásából elvégzi a szükséges teendőket. A Népszövetségi Tanács elnöke a hármass bizottság javaslatára a következőket nevezte ki a bizottság tagjaivá: a svájci Henryt, a holland de Joung volt vasuti mérnököt és a samarangi

(Jáva) polgármestert, valamint a svéd Ala Rhodet, a svéd külügyminisztérium jogi osztályának volt elnökét.

Haszonbérbe, esetleg feléből kiadó

néhai Oláh Sándor-féle 112 magyar hold területű győjai ingatlan. Megbizott

dr. Bálint Lajos ügyvéd.

Különös lopás

Az Arany János utcában, Kiszél Jánosné, sz. Magyar Ágota házában különös lopás történt vasárnap délután. Ismeretlen tettes Kiszelné távolléte alatt fölmászott az

udvarban lévő barackfákra és az összes termést leszedte. A kárt Kiszelné 5 pengőre becsüli.

A tettes kézrekerítésére folyik a nyomozás.

Tizenháromszor szurt szeretője szívébe az őrjöngő cigányprimás

A megszállott Ujvidéken borzalmas szerelmi tragédia történt.

Horváth Joco híres bácskai cigányprimás meggyilkolta szeretőjét, a feltűnő szépségű Szabó Anna kávéházi énekesnőt, majd azután mellbeszurta magát. Horváth Joco a megszállott Bácska leghíresebb primása volt. Már két éve szeretője volt Szabó Anna, akivel többször ment külföldi utra is zenekarával. Az utóbbi időben többen udvaroltak a feltűnő szépségű kávéházi énekesnőnek, akire az örülésig féltékeny volt a cigányprimás. Legutóbb súlyos szemrehányásokat tett a primás az énekesnőnek és szemére vetette, hogy mindenkivel barátkozik. Az énekesnő kijelentette, hogy már megunt a primást és szakítani fog vele.

— Ezt nem éred meg! — kiáltotta a cigányprimás vérbeforgó szemekkel és hatalmas késsel rohant a menekülő leány után, akit az ajtóban utolért és mellbeszurta. Ezután a még mindig védekező leányt visszahurcolta a lakásba és harminckésszurással meggyilkolta. Mikor a szomszédok berohantak, a leány hatalmas vértócsában, holtan feküdt a földön és mellette eszméletlenül, mellébe dőött

késsel a cigányprimás. A boncolás megállapította, hogy a primás harmincszor szurt a leány szívébe, majd önmagát szurta mellébe. Horváth Joco állapota súlyos és nem valószínű, hogy életben marad.

Elhalasztott kirándulás

A Csongrádi Széchenyi Szövetség és Gazdasági Egyesület nagy érdeklődéssel várt mai, vasárnap kirándulását közbejött akadályok miatt f. hó 24-re elhalasztották.

Rossz idő esetén a 24-iki „kirándulást” a Gazd. Egyesületben tartják meg.

Részvételi díj és vacsora 1 pengő. Pontos kiszolgálás! Szép zene!

Jelentkezni lehet a Gazdasági Egyesület székházában bármikor.

Elnökség.

Értesítés.

Értesitem a mélyen tisztelt közönséget, hogy f. hó 9-étől kezdve

bérautófuvarozást

vállalok úgy helyben, mint vidékre. Megrendeléseket Papdiné Bodejában és Károly-köz 3. sz. alatt vesznek fel.

Szíves pártfogást kér, mély tisztelettel:

Zsidó Gergely.

Mindenki saját érdekében cselekszik,

ha liszt, buza, rozs, árpa, tengeri, tengeridara, árpaliszt, korpa, csirke-dara, burgonya és kenyér szükségletét

Ifj. Kókai Imre terménykereskedő

Szőlőhegyi u. 2. sz. a. üzletében szerzi be. Rendelés telefonon is eszközölhető. Telefonszám 54. Ugyanott mindennemű termény a legmagasabb napi áron értékesíthető. Hizó sertéseknek, valamint növendék állatoknak szénsavas mézliszt és Nefla lucernaliszt beszerezhető.

HIREK

— **Napirend.** Junius 19 kedd. Róm. kath. Gyárfás és Pr. vt. Ref. Gyárfás. Nap kel 3 ó. 46 p., ny. 19 ó. 44 p.-kor.

Ejszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör és a Szt. István gyógyszerár.

— **Várható időjárás:** Gyenge, jobbára déli légáramlás, tulnyomóan derült idő, a hőmérséklet emelkedése.

— **A kormányzó születésnapja.** Vitéz nagybányai Horthy Miklós kormányzó születésnapját hétfőn, f. hó 18-án ünnepelte a Csonkaország népe. Ünnepi istentiszteleteken szállt a hó ima az Egek Urához, hogy Magyarország e nehéz időkből elhivatott Vezérét tartsa meg erőben, épségben a Haza üdvére...

— **Anyakönyvi kivonat** 1934. június 9-től — június 16-ig bezárólag. Születések: Vincze András, Balla Anna Mária, Bagozi Julianna Margit, Német Mária Magdolna, Hajdu Margit, Kacziba Sándor, Ornyik Sándor, Stepan Sarolta, Balog István, Szalkai Julianna, Takács Kára Katalin, Donka Kária Makai Mihály, Deherera Franciska. Eljegyzések: Kérdő Imre és Oláh Julianna, Csömör Károly és Füredi Anna, Vig István és Bereczki Katalin, Liszka János és Kun Mária, Gábris József és Tóth Vig Magdolna. Házasságkötések: Domokos Mihály Szakál Erzsébettel, Turi József Szlapák Annával. Halálozások: Hajdu Imre 84 éves, Nagy Ferencné Puskás Ágnes 82 éves, Bartók István 10 napos, Kiss Piroska 20 hónapos, Keller Mária 8 éves, Bódi György 73 éves.

Vincze János óras és ékszerész
Csongrád és környéke legolcsóbb beszerzési forrása.

Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali-, inga-, elsőrendű s v á j c i zsebórák. Mindennemű óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok.

Eladó 16 és fél magyar hold föld a Forgó G. Pál-féle Kéthalmiföldből. Megbizott dr. Bálint Lajos ügyvéd.

Jól sikerült a Dalárda hangversenye

A Csongrádi Dalárda a Mindszenti Dalárda közre működésével vasárnap este tartotta meg a f. hó 3-áról elmaradt hangversenyét nagyszámu közönség jelenlétében a Nép-kertben.

A hangversenyt megelőzően népnepély is volt, kugliverseny, zsák-bafutás, lisztfuvás, halászat és egyéb szórakoztató számokkal. A kugliverseny győztese Kopasz György lett, egy kakast nyert.

A hangverseny este fél tíz órakor kezdődött. Az ünnepies alkalomra a Mindszenti Dalárda 36 dalosán és 28 főből álló kísérelő vendégein kívül más városból is jöttek érdeklődők.

A másfél óra hosszú tartóhangversenyen mindkét dalárda erősen kitett magáért és komoly felkészültségről tett tanubizonyosságot. A szebbnél szebb számok eléneklése után percekig zúgott a taps, különösen a Mindszenti Dalárda énekszámai nyerték meg a jelen voltak tetszését. A két dalárda szorgalmas kar-nagyát, Szentirmai Iván tanítót és Kalmár Illés főkantort egyformán méltó elismerés illeti.

A hangverseny után reggelig tartó táncmulatság következett. A táncmulatság szünetében, éjfélkor malacot sorsoltak ki. A malacnak Pigler János lett a boldog tulajdonosa.

Lopott is a csaló cigányleány

Dömötör Gizellára, a vályogostelepen kuruzslás, ill. lopás miatt szombaton elfogott cigánylányra, tegnap újabb bűncselekményt bizonyított rá a rendőrség.

Megállapítást nyert, hogy Dömötör Gizella a tavasz

folyamán özv. Sági Péterné, sz. Morzsik Rozália Zrinyi utcai lakost is meglátogatta és több apróbb tárgyat ellopott tőle. A cigányleány ellen beismert vallomása alapján a lopásért is megindult az eljárás.

A gyümölcsfák növényi kártevői

Közli: Cseh Jenő.

A korompenész elleni védekezésül gyümölcsfainkat a lehető legkedvezőbb ápolási és tenyésztési körülményekben részesítsük. Ennek következtében a gyümölcsfaink egészségesek, életerősek lesznek és minden fertőzésnek, így a korompenésznek is ellenállóak maradnak. A fellépő levéltetvek ellen pedig azonnal a megjelenésük után és rendszeresen permetezzünk, akkor a levéltetvek fellépését nem követi a korompenész.

Egyes gombabetegségek pedig a félig érett vagy egészen megérett gyümölcsöket olyképen támadják meg, hogy megbarnulnak, puhulnak, rothadnak. Ezeket a betegségeket okozó gombáknak egy része már a fán fellép, amikor a gyümölcs még kevésbé érett. Ezeket majd az egyes gyümölcsnemeknél előfor-

duló betegségeknek ismeretjük. Most kizárólag csak azokat a rothadásokat tárgyaljuk könnyebb áttekinthetőség kedvéért, amelyek az elraktározott gyümölcsön fejlődnek ki. Ezek között is akadnak azonban olyanok, amelyek már a gyümölcsfán levő gyümölcsökön fertőznek, de tulajdonképen pusztításukat a gyümölcskamrában fejtik ki. A rothadó gyümölcsök szövetében a gombáknak a tenyésztete (micéliuma) található, át- és átszövi a gyümölcs szövetét, aminek következtében a gyümölcs husa elhal, elbarnul, rothad. A gyümölcs igen gyorsan elrothadhat, közben rendszerint a gombának a szaporodó szervei és csirái jelennek meg. Ezek a gombák igen különbözők és sokfélék le-

hetnek.

A *bunkós penész* szürke penészbevonatot alkot, melyen apró kis pálcikákon megjelennek a csirák és bunkószerű gömböt mutatnak. Innen van a neve is.

A *zöldcset penész*, mint a neve is elárulja, a rothadó gyümölcsök felületén zöldes színű penészbevonatot alkot, melyen a csirák (spórák) szintén apró kis pálcikákon vannak és az egész mintegy ecsetnek látható. Igen gyorsan szaporodik és terjed tova.

Az *indás fejespenész* a megtámadott helyen vattaszerű csomót mutat, melyek eleinte fehérek, később barnák, sőt egészen feketék is lehetnek. Itt a spórák zárt tokban jelennek meg a tenyésztesten.

Az *elágazó fejespenész* laza, fehér, puha penészbevonatot alkot.

Egy magyar elnevezést még nem nyert gomba (*Gloeosporium fructigenum*) az alma csészemélyedésében okoz téglavörös penészbevonatot.

(Folytatjuk.)

— **Csecsemőholttestet találtak.** Forgó Albert gazdálkodó tanyája közelében f. hó 13-án csecsemőholttestre bukkantak a járókelők. A csendőri nyomozás folyamán megállapítást nyert, hogy az élve született csecsemő holttestét az anya, Vincze Etel tömörkényi leány tette ki. Az eljárás megindult.

— **Elvesztett kerékpár.** Lass József Kossuth utca 44 szám alatti lakos kerékpárt vesztett el vasárnap. A Csepel gyártmányu és 16665 gyári számú kerékpár kocsin volt és a saroktanyától a vámházig terjedő utszakason vesztett el. A kár 100 pengő.

FLEISCHMANN

fűzőszalon Uri utca 13.

mérték után készít:
gyomorszorítót 4.50 P-től
hosszu csipőszorítót 8. —
princesz fűzőt 15. —
Nagy választék anyagokban. Hozott anyagból is készít. Javítások, átalakítások a legolcsóbban.

Mindennap vegyen Híradót.



Török Sophie regénye:

Hintz tanársegéd ur

Minden ember megfordult már életében a kli- nika baljósillatu épületé- ben, mindenki várakozott már szorongva a beteg- szobák ajtaja előtt ked- ves életért remegve, vagy maga is lakója e fájdal- mas börtönnek, leste re- ménnyel és félelemmel az orvos szavát, a fátyolos jövődőt kutatva e fehér- köpenyes istenség titkos arcán. Ebbe a misztiku- mig reális világba vezet be Török Sophie regénye, a «Hintz tanársegéd ur». Ismerős és mégis ismer- tetlen világ ez, vonzó és ijesztő s ünnepies, mint idegen vallás szertartásai. Ekloroformillatu atmosz- férában egy csodálatosan gyengéd szerelem virág- zik ki: a félénk, fiatal orvosnő titkolt és leküzd- hetetlen vonzalma a kli- nika bálványozott tudós adjunktusa iránt. Hogyan

próbál küzdeni, hogy me- nekül s hull ismét visz- sza, gyengéd élete hogy törik meg végül e ke- mény férfi rideg kezei közt, ezt mondja el a lélekzetfolytón izgalmas könyv. A tiszta szerelem- nek s a szerelemnélküli szexszualitásnak tragikus összeütközését lát- juk meg, igéretes, vészes fényét, kikerülhetetlen fá- tumát e modern sorstra- gédiában, a forró lirát s az ellenséges nyers vilá- gotreménytelen örök har- cában Török Sophie az orvosok életét s a kétféle szerelem életét annyi meg- döbentő pszichológiával, annyi éles megfigyelés tüzével világítja be, hogy e folyosókat, arcokat és szavakat úgy látjuk s érezzük, mintha mi is e reménykedő és szenvedő szereplői volnánk.

ELADÓK: 5-7-14-25-31

tanyás és tanyanélküli ingatlanok holdanként már 300 pengőtől.

BÉRLETEK: 33-42-54-71-82-160-

223-330-700-2000 holdas birtokok holdanként 100 kg. vegyes gabonától.

Több bérlet már az ezévi terméssel átvehető.

Bővebb felvilágosítást nyújt:

ingatlan adás-vételi iroda Árpád u. 11. **Pintér János**

Június 19 kedd

6.45 Torna. Utána hang- lemezek. 9.45 Hírek. 10 Felolvasások. Közben hanglemezek. 11.10 Nem- zetközi vízjelző szolgálat. 12 Déliharangszó az Egye- temi templomból. Utána időjárásjelentés. 12.05 Losonczy - Sewitzer Osz- kár szalonzenekara. 12.30 Hírek. 13.20 Időjelzés, időjárás- és vízállásjelen- tés. 13.30 Endre Béla szőlőkvartertje 14.40 Hi- rek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 16 Cserny József mesejáté- ka. 16.45 Időjelzés, idő- járásjelentés, hírek. 17 Kovách Aladár felolva- sása. 17.30 Sebők Stefi énekel, zongorakisérettel.

18 Nagy Antal előadása 18.30 A Székesfővárosi Zenekar hangversenye. 19 30 Három egyfelvonásos hangjáték. 21 A bécsi rá- dióállomás műsoránköz- vetítése. 22.40 Hírek, idő- járásjelentés. 23 Zathu- reczky Ede hegedűl, zongorakisérettel. 23.40 Bura Géza és cigányzenekara.

A legszebb, legjobb butorok és épületmunkák a legszolidabb áron Bakos asztaloslánál készülnek Zsinór u. 43.

Gyermek szandálcipő minden nagyságban legolcsóbban kapható Reichlinger Jenőnéél

Minden géptulaj- donos keresse fel **NYÍRI** olajüzletét **OLCSÓ** és megbízható **VILÁGMÁRKÁS ÁRUI** AUTO, traktor és gőzgépolajok, gépzsír, adózott és adómentes **BENZIN, PETROLEUM, gázolaj** állandóan **RAKTÁRON.** Városi **SZENTES,** Kossuth u. 32. iroda: **SZENTES,** Telefon: 21.

A trachomások felülvizsgálása

Megirtuk, hogy a tra- chomások felülvizsgálását elrendelte a belügymi- niszter és a vármegyénk- be érkezett a napokban Lénárt Imre szakorvos, a trachomások országos fel- ügyelője. A belügymi- niszter kiküldötte meg- állapította, hogy a trach-omások kezelése szaksze- rűen és rendszeresen fo- lyik és ezen a téren nincs kivánni való.

Lénárt Imre dr. szak- orvos szombaton vissza is utazott Budapestre.

Csongrád megyei város polgármesterétől 2990—1934. sz.

Tárgy: Közegészség- ügyi intézkedések a nyári hónapokra való tekintettel.

Felhívás

Tekintettel a meleg év- szakra, felhívom a lakos- ságot, hogy udvarát min- denki fokozottabb mér- tékben tisztogassa és tart- sa rendben. A szemetet, a trágyát és pócegdörök, árnyékszékek tartalmát az udvarból hordassa ki. A nyári időszakban fel- gyülemlert szemét és trá- gya az egészségre ártal- mas, mert a levegőt meg- fertőzi és a betegségeket okozó csirákat a trágya- dombon élő legyek által terjeszti. Ajánlatos, hogy a trágyadombokat és pó- cegdöröket hetenként több ízben mésztejjel öntsék le. Figyelmeztetelmindenkit, hogy az intézkedésem ke- resztülvitelét hatósági kö- zegeimmel szigoruan el- lenőriztetni fogom és a mulasztókkal szemben büntetést alkalmazok.

Csongrád, 1934. máj. 26.

Polgármester megbízásából:

Dr. Gulyás Lajos v. ügyv. t. orvos.

A Híradó hirdetéseit MINDENKI OLVASSA

Apróhirdetések

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f. Hirdetések felvétele Uri-u. sarok.

Uri utca 20. sz. alatti ház szabadkézből eladó vagy kiadó, érdeklődni Vincze János cipésznél. 573

Szegedi ut szélében 3 hold föld eladó, értekezés Dob utca 6. 571

Szetháromság tér 15. szám alatt 2 szobás uri lakás mellékhelyiségekkel és für- dőszoba használatlalt aug. 1-re kiadó. Ugyanott 2 hold szőlő az Öregszőlők dűlőben szabadkézből el- adó, értekezés Gressó Fe- renc szijgyártónál. 575

Kisebb-nagyobb lakás kiadó és bolt helyiség is Kossuth F. u. 54 sz. 589

Egy v a r r ó g é p eladó Fővenyi u. 13. 594

A Tombác uton 2 hold szőlő cserepes új épü- lettel eladó, ért Jókai utca 10. sz. 586

Három és fél hold szőlő- föld eladó. Megbízott: **Dr. Bálini Lajos** ügyvéd.

Egy keveset használt bal- longumis férfikerékpár eladó. Cim a kiadóban. 599

Butorozott szoba kiadó, Réthy J. u. 4. Azonnal elfoglalható. 596

Ferenc József utca 23. sz. ház, Mámai rét és butor van eladó. 597

Szerkesztő: Nyikl Péter.

Szegedi Szabadtéri Játékok

Madách:

Az ember tragédiája aug. 4, 5, 6, 11, 12, 14, 15.

Főrendező:

GRÓF BÄNFY MIKLÓS

Éva: Tökés Anna

Lucifer: Csontos Gyula

Ádám: Somlay Artur.

Filléresvonatok. Kedvez- ményes utazás. Gondos és olcsó elszálláso- lás és ellátás.

Érdeklődések és megke- resések: **Szegedi Sza- badtéri Játékok Rende- zősége Szeged.**

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.